



Най-древните светилища, митове, култури и цивилизации са посветени на
Първосъздателката на

на живота - Богинята-Майка. Много преди разделянето на нещата на мъжко и женско, се е смята



На съвременен език това място се описва като холографската вселена, празнотата, нищото, кое

Свидетелство за такива портали са запазените мегалитни грандиозни съоръжения по целия св

Периметърът на Ню Грандж е 298, 45 м, колкото е разстоянието от Земята до Слънцето и обра

Обща особеност на всички древни мегалити е това, че те са сеизмичноустойчиви.

Обикновено са строени върху специални платформи, смекчаващи или напълно неутрализиращи



земните движения, затова са запазени и до днес. Като нашето енеолитно светилище-мегалит /от

Името на селището произлиза от тракийската дума „буза“. А думата град се е използвала и влиз

Вратата на Богинята-майка на най-запазеният мегалит в България в землището на село Бузовгр

Тук усещаш и физически какво означава Отвъд, какво означава да преминеш през Слънчевата п

Прадедите ни са разбирали значението на вратите-границы между световете.Смята се, че някои

Траките са почитали двама отделни богове – на сияйната светлина Сабазий и на залязващата –

За хората от най-древните времена по нашите земи, включително и за траките, Богинята майка

От изтеклата кръв на Сина Богинята-Майка земя зачева в мрака на нощта.

На другата сутрин се ражда Синът на Сина. В зенита той възмъжава, а при залеза имаме ново

Самите могили-храмове-гробници, се отъждествяват с утробата на Богинята майка. А царят-жр

Затова на главата му грее златен венец, какъвто е венецът на Севт IIIот Голямата Косматка. Н

Първоначално племенните вождове на траките се избирали за 4-годишен срок, след което били

От достигналата до днес небесно-земна космология на траките знаем, че

отначало Великата Богиня-Майка /земята/ се самовъзпроизвеждала чрез самозараждане (само

В различните краища на света Първосъздателката на първичната материя се почита по различ

със своята сила, същността на която е стихията на огъня. Камъните, които са най-старите същ

А пък Земята е нашата Прамайка, защото целият живот идва от нея.

Тъмнината в колибата символизира първоначалния мрак в Прамайката, изначалния Хаос, от кой

Освобождаването от Космоса и личността особено добре се вижда в обряда на пречистването н

Древната ритуалистика някога е била необходим метод и инструментариум засвързване и общу

Той е достъпен за всички и е сходен с вулканичната лава, но е вечният огън на Галактиката. Им

Тази Праматерия изисква от нас да си припомним своя галактически произход, да интегрираме в

Като в този процес не вярата и знанието ще бъдат решаващи за припомнянето, а съзидателните

Лиана Фероли